



## СТРАСТИ ПО ГОРБАЧЕВУ

### НТВ ПОНЕДЕЛЬНИК — СРЕДА 22.40

2 марта первому и последнему президенту СССР Михаилу Горбачеву исполнилось 74 года, а 20 марта он отпразднует 20-летие со дня вступления в должность Генерального секретаря ЦК КПСС. Его роль в становлении эпохи перестройки и гласности стала основой документального четырехсерийного фильма Савика Шустера и Василия Пичула. Абсолютная сенсация проекта: интервью с соперником и противником Горбачева — первым секретарем Ленинградского обкома КПСС Григорием Романовым. Он, как и Горбачев, после смерти Черненко боролся за право возглавить КПСС. Целая серия фильма будет посвящена истории любви Михаила и Раисы Горбачевых, рассказанная их дочерью Ириной. Савик Шустер считает героя своего фильма человеком из истории, автором современного лица Европы: «Он может сказать про себя: «Я поменял мир». Я не знаю других наших современников, которые могут заявить об этом».

Известия - 2005 - 12 марта - с. 35